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Fond primátora pomáhá každý rok malým spolkům a organizacím
Bez finanční podpory by jen obtížně zvládaly svůj provoz a další rozvoj

Karviná i letos podpořila široké spektrum místních spolků prostřednictvím Fondu primátora. Ten je určen především menším organizacím a sdružením, které se věnují volnočasovým aktivitám, tradicím, kultuře nebo práci s dětmi a bez podpory by jen obtížně zajišťovaly svůj provoz a rozvoj.

Rada města schválila dotace do výše 250 tisíc korun v celkovém objemu zhruba 1,9 milionu korun. Dalších 600 tisíc korun schválili zastupitelé mezi větší projekty. Podpora tak zamířila ke sportovním, kulturním i zájmovým spolkům, které jsou důležitou součástí života ve městě.

„Fond primátora je důležitý právě pro menší spolky, které často fungují na dobrovolnické bázi. Právě ony ale tvoří každodenní život ve městě – organizují akce, pracují s dětmi a udržují tradice. Chceme, aby měly podmínky svou činnost dál rozvíjet,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Mezi podpořenými je například spolek Black Forest Bikers, který získal 70 tisíc korun nejen na organizaci akce „Farej na kolo do lesa“, ale také na rekonstrukci a údržbu sítě stezek Čerňák trails.

„Finanční podpora města nám pomáhá nejen udržovat traily a připravovat akce pro veřejnost. Chceme budovat komunitu lidí, kteří se u nás v lese vždy rádi potkají, a nabízet jim kromě jízdy na špičkových moderních trailech také kvalitní výuku jízdy. Díky tomu můžeme naše aktivity i zázemí posunout zase o kus dál,“ uvedl předseda spolku Roman Mojzyszek.   

Klub Hard Café obdrží z Fondu primátora 200 tisíc korun na modernizaci technického vybavení, které je nezbytné pro pořádání koncertů a hudebních soutěží a dalších 200 tisíc korun na svou činnost. 

„Technika se musí neustále obnovovat – ať už jde o odposlechy, mikrofony nebo zvukovou aparaturu. Jsme rádi, že nám město finančně pomáhá a naši činnost dlouhodobě podporuje,“ řekl předseda hudebního klubu Hard Café Petr Janko.

Finanční prostředky ve výši 200 tisíc korun pomohou také organizátorům oblíbené tradiční akce Dolański Gróm.

„Festival by nebylo možné bez podpory města vůbec organizovat. Díky tomu můžeme zvát do Karviné kapely a hudebníky zvučných jmen z České i Polské republiky. Pro letošní ročník chystáme legendární polskou kapelu Perfect a s ní charismatického Łukasze Drapału, energickou polskou skupinu Knedlove a další,“ prozradila jedna z hlavních organizátorek festivalu Agáta Žywczoková.

Schválená dotace poputuje i mezi úspěšné workoutisty z TJ SŠTaS Karviná.

[bookmark: _Hlk228180086]„Podpory města si velmi vážíme. Například v minulém roce jsme obdrželi finanční dar z Fondu primátora na podporu Maxmiliána Vučkovského a jeho reprezentaci na mistrovství světa v benčpresu v Norsku,“ vysvětlil předseda TJ SŠTaS Karviná Lukáš Strouhal.

Další prostředky směřují do spolků zaměřených na práci s dětmi, sportovní aktivity nebo údržbu zázemí. Podpořen byl mimo jiné také sportovně-kulturní areál TJ Lokomotiva Louky, místní zahrádkáři, včelaři, chovatelé a další.

Fond primátora tak každoročně pomáhá lidem, kteří aktivně utvářejí komunitní život v Karviné.


Odkaz na fotogalerii: https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/327?_k=ke4n2r
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